







Cursul la bursa din Viena

din 25 Ianuarie a. c. 1892

Table with financial data including gold prices (Renta de aur), paper prices (Renta de hartie), and various exchange rates.

Table with gold prices (Renta de aur austriac), silver prices (Losuri din 1860), and other market values.

Cursul pietei Braşov

din 26 Ianuarie st. n. 1892

Table with market prices for various goods like flour (Făcinoză), silver (Argint), and other commodities.

Avisu d-loru abonați!

Rugam pe d-nii abonați ca la reînnoirea prenumerațiune să binevoiască a scrie pe cuponul mandatului postal și numerii de pe fâșia sub care au primitu diarul nostru până acuma.

Domnii, ce se abonează din nou, să binevoiască a scrie adresa lămurită și să arate și posta ultimă.

Totodată facem cunoscutu tuturor D-loru abonați, că mai avem din anii trecuți numeri pentru complectarea colecțiunilor „Gazetei”, precum și câteva întregi colecțiuni, pentru cari se potu adresa la subsemnata Administrațiune în casu de trebuință.

Administraț. „Gaz. Trans.”

ABONAMENTE la „GAZETA TRANSILVANIEI”

Prețul abonamentului este:

Pentru Austro-Ungaria:

Table showing subscription rates for Austro-Ungaria: Pe trei luni (3 fl.), Pe șese luni (6 fl.), Pe unu an (12 fl.).

Pentru România și străinătate:

Table showing subscription rates for Romania and abroad: Pe trei luni (10 fr.), Pe șese luni (20 fr.), Pe unu an (40 fr.).

Abonamente la numerele cu data de Duminecă.

Pentru Austro-Ungaria:

Table showing subscription rates for Sunday issues in Austro-Ungaria: Pe an (2 fl.), Pe șese luni (1 fl. cr.), Pe trei luni (50).

Pentru România și străinătate:

Table showing subscription rates for Sunday issues in Romania and abroad: Pe an (8 franci), Pe șese luni (4 franci), Pe trei luni (2 franci).

Abonamentele se facu mai ușor și mai repede prin mandate poștale.

Domnii, cari se voru abona din nou, să binevoiască a scrie adresa lămurită și a arăta și posta ultimă.

Administrațiunea „Gazetei Transilvaniei.”

Mersul trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabilu din 1 Octomvre 1891.

Large railway schedule table with columns for routes (Budapesta-Predealu, Predealu-Budapesta, etc.), train types (Trenu de persoana, etc.), and departure/arrival times.

Nota: Nume incuriiadraft cu linii grose insemnează orele de noapte.